
令和6年6月実施PTA意識調査アンケート集計結果
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どれくらいの活動頻度ならばPTA役員をしてもよいと思いますか？

月3日以上 月2日 月1日 2～3ヶ月に1日 半年に1日 年に1日 1日も不可
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可能な自宅作業時間はどれくらいですか？

メリットがあっても

役員はしたくない(で

きない)
44%

わからない
37%

その他
19%

どのようなメリットがあれば、役員をしてもよいと思いますか？



  PTA活動の中で改善が必要だと感じているものはありますか？

   またどのような改善が必要だと思いますか？
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役員の活動日数

役員の活動時間帯

役員の具体的な活動内容

役員の年間スケジュール

委員の活動日数

委員の活動時間帯

委員の具体的な活動内容

委員の年間スケジュール

活動の意義・成果

特になし

その他

PTAについて知りたいことはありますか？
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ウェブアンケートの導入について

紙のアンケートのみがよい 紙とウェブの併用がよい ウェブアンケートのみがよい
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運動会の運営補助(お子様の出番のない時間)

給食試食会の運営補助(平日)

教育を語る会等の研修会補助(平日)

子どもと関わるイベントの補助(平日)

子どもと関わるイベントの補助(休日)

旭が丘まちづくり協議会で行うイベントの補助…

グラウンドの除草作業(休日)

学校周りの剪定作業(平日)

まちの清掃活動(休日)

学校に集まってベルマークの集計(平日)

学校に集まってベルマークの集計(休日)

自宅でベルマークの集計

授業参観後のボランティア活動

（人）

下記の活動で随時ボランティアを呼びかけられたら参加しますか？

いいえ

はい



※記入式のご意見に関しましては、個人が特定される恐れがあるため、非公開とします。

※P数648名（6月時点）中、回答数480(回答率74%)

知っている
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知らない
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ウェブベルマークを知っていますか？

活用したい
26%

活用したくない
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わからない
58%

今後ウェブベルマークを活用したいと思いますか？


